
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання методичного об’єднання кураторів 

навчальних груп Прилуцького агротехнічного коледжу 

 

від 30 червня 2023 року 

 

Присутні:   куратори навчальних груп (25 осіб), завідуючі  відділеннями, заступник директора з 

виховної роботи Жукова С.Г. 

Порядок денний: 

1. Оформлення навчальної документації куратора (Жукова С.Г.). 

2. Підведення підсумків роботи методичного об’єднання кураторів навчальних груп за 2022-

2023н.р. та завдання на перспективу (Ансєєва Л.В.). 

І. Слухали:  

Жукову С.Г.. заступника директора з виховної роботи, яка зупинилась на основних документах, 

які куратор веде, відповідно до основних нормативних документів з організації навчально-виховної 

роботи у вищих навчальних закладах. Куратор академічної групи діє на підставі плану виховної 

роботи, розробленого на навчальний рік, згідно з перспективним та річним плануванням навчального 

закладу.  

Нагадала про необхідність провести інструктажі з правил поведінки під час військового стану,  

правил дорожнього руху, поведінки на відкритих водоймах,  Відмітки про проходження інструктажів 

зробити у відомостях, розроблених в навчальному закладі. 

Куратор постійно проводить індивідуальну виховну роботу зі студентами – сиротами та зі 

студентами, які потребують посиленої педагогічної уваги, тому слід зробити відповідні записи в картці 

обліку індивідуальної роботи. 

Жукова С.Г. вказала на необхідність оформлення журналу групи за підсумками семестру, 

складання звіту, заповнення зведених відомостей успішності та здача їх в навчальну частину. 

 

Ухвалили:  

1.  Кураторам навчальних груп інформацію заступника директора з виховної роботи взяти до відома. 

 

ІІ. Слухали:  

 

Ансєєву Л.В., голову методичного об'єднання кураторів навчальних груп, з доповіддю 

«Підведення підсумків роботи методичного об’єднання кураторів навчальних груп за 2022-2023 н.р. 

та завдання на перспективу», яка відмітила, що методичне об'єднання включає кураторів всіх 

академічних груп навчального закладу.  

Методичне об’єднання працює над проблемами: 

розробка та втілення в життя заходів, спрямованих на поліпшення успішності та якості 

підготовки спеціалістів; 

впровадження інноваційних форм та методів організації позааудиторної роботи для формування 

всебічно розвиненої й соціально активної особистості, здатної до самовдосконалення та 

самореалізації; 

 Крім цих проблем,  робота методичного об’єднання  спрямована на розв’язання основних 

завдань навчально-виховного процесу, турботу про студента, формування його  як особистості, 

розвитку його культурних, пізнавальних інтересів, естетичного смаку, вибору здорового способу 

життя. 

Робота методичного об ̕єднання розпочалася з планування роботи методичного об ̕єднання та   

кураторів навчальних груп. Треба відмітити, що більшість кураторів відповідально і добросовісно 

підходять до цієї справи. Засідання методичного об’єднання кураторів навчальних груп, були 

спрямовані на покращення організації виховного процесу в коледжі. 

Членами методичного об’єднання за навчальний рік підготовлено такі доповіді: 

«Адаптація здобувачів освіти, які є внутрішньо переміщеними особами»(Заріпов А.Р.) 

«Сучасне патріотичне виховання в Україні та світі»( Моргун Л.В.) 

«Три поради для протидії дискримінації та булінгу в навчальних закладах в умовах воєнного 

стану»( Яцела С.В.) 



«Саморегуляція емоційного стану. Поради психолога»( Ляшенко Г. В.) 

«Громадянська компетентність   одна з ключових компетентностей здобувачів освіти» (Ансєєва 

Л.В.) 

«Психолого-педагогічна підтримка здобувачів освіти в умовах воєнного стану» (Жукова С.Г.) 

«Психологічні розлади. Що це? І які симптоми?» (Луковина Н.О.) 

«Інноваційна експериментальна діяльність у системі освіти України в умовах воєнного стану» 

(Ланко В.М.) 

«Сучасний погляд на національно-патріотичне виховання» (Жигун В.Г.) 

«Сучасні виховні технології в роботі куратора» (Погорєлова В.М.) 

«Співпраця кураторів, батьків, здобувачів освіти у виховному процесі» (Клязника Т.О.) 

«Готовність до інноваційної діяльності як важлива професійна якість педагога» (Ансєєва Л.В.) 

«5 порад для підвищення емоційної стійкості» (Корнєва С.П.) 

«Культура мобільного віртуального спілкування. Безпечний онлайн простір» (Журавель Р.М.) 

«Запобігання та протидія домашнього насильства і насильства за ознакою статі» (Муляр Н.М.) 

«Перебіг адаптаційного  процесу у здобувачів освіти першого курсу» (Заболотна Н.Ю.) 

Був проведений семінар кураторів навчальних груп, на якому були розглянуті питання: 

✓ Виховна робота в умовах війни: важливі аспекти (С. Жукова) 

✓ Робота куратора групи із студентами, які потребують посиленої уваги (Н.Остапець) 

✓ Мотивація до успішного навчання покоління «Альфа». Профілактика адиктивної поведінки 

(Л. Коник) 

✓ Конфлікти у студентській групі (Т. Клязника) 

✓ Упровадження технологій тимбілдингу як ефективної форми згуртування студентської 

спільноти ЗФПО (Л. Ансєєва) 

На високому методичному рівні кураторами були проведені відкриті виховні години: 

✓ «Ми - українці» (Мелащенко С.В., Заболотна Н.Ю.) 

✓ «Історія української гривні» (Легошина О.Л., Сафронова І.А.) 

✓ «Чорнобиль – це рана, яка не загоїться ніколи» (Корнєва В.Р., Корнєва С.П.) 

✓ «Україна – нація незламних» (Муляр Н.М.) 

 

Завдання куратора -  підготовка національно свідомої особистості,  носія високої загальної 

політичної, правової, інтелектуальної, соціально-психологічної, естетичної та фізичної культури. Саме 

над цим завданням працювали куратори груп, здійснюючи виховну роботу в групах.   

Ухвалили:  

1. Роботу методичного об ̕єднання вважати задовільною. 

2. Посилити виховну роботу з національно-патріотичного виховання. 

3. Створити каталог та збірник сценаріїв виховних заходів на електронному носії. 

 

 

 

Голова методичного об'єднання 

         кураторів навчальних груп                                                              Л.В. Ансєєва 
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